

Tisztelt polgármester úr, képviselőtársaim

Szeretném ismertetni az ügyvezetők kiválasztásával kapcsolatos információkat és ügymenetet, valamint megkérem jegyzőkönyvezni.

2018 december 7-én az első képviselőtestületi ülésen a képviselőtestület határozatban felszólította a polgármestert, hogy hirdesse meg a pályázatokat a városi kft-ék ügyvezető igazgatói tisztségére.

A polgármester úr 2019 február 26-án írta ki a pályázati felhívásokat 3 Kft-be a 4-ből

A képviselőtestület 2019 március 27-én újból határozatban felszólította a polgármester urat, hogy a városi tulajdonú összes kft-be hirdesse meg a pályázatokat az ügyvezető igazgatói tisztség betöltésére, azaz a Sport Kft-be is, amelynek a további sorsát is el kell dönteni.

Ugyanezen a testületi ülésen a képviselőtestület elfogadta, hogy az elbíráló bizottság tagjai a 13 választott képviselők lesznek.

Április 1-én a beérkezett pályázatok borítéknyitására került sor egy más összetételű bizottságban, melyet a polgármester úr nevezett ki.

Április 4-én a képviselőtestület megerősítette az ezzel kapcsolatos megvétózott határozatokat, de mindezek ellenére megtörténtek a meghallgatások a városi hivatalban.

A Jegyzőkönyv szerint a TERMAL Kft ügyvezető igazgatói pozíciójára 6 pályázó jelentkezett, a TSM Kft ügyvezető igazgatói pozíciójára 7 pályázó jelentkezett az MPBH Kft - Lakáskezelő vállalat élére 8 pályázó jelentkezett, ami összesen 21 jelentkező.

A polgármester úr többször is ígéretet tett, hogy a második körös meghallgatáson azaz a képviselőtestület elé kerül mind a 21 jelentkező, valamint megegyeztünk a meghallgatások időpontjáról.

A képviselőtestület április 24-én tartotta a meghallgatásokat, ahová mindezek ellenére 9 pályázó kapott meghívást úgy, hogy abból 1 jelentkező két pozícióra is.

Miután a meghallgatásoknak vége lett, a beszélgetésünk folyamán a polgármester úr kinyilatkozta, hogy 3 jelentkezőt a kilencből nem hajlandó kinevezni

Ezek után elsőként a TSM Kft élére két pályázóból választhatott a képviselőtestület, ahol 12-1 szavazat mellett került ki a nyertes pályázó. A szavazások eredménye képen az MPBH Kft – Lakáskezelő vállalat élére is két pályázóból tudott 12-1 szavazati aránnyal kikerülni a nyertes, majd a TERMÁL Kft élére is 2 pályázó közül lehetett szintén 12-1 szavazati aránnyal nyertest hirdetni.

Így került a képviselőtestület elé a csütörtöki, azaz a tegnapi nap folyamán a hivatal által előkészített határozatokban a nyertes pályázók neve a polgármesterúrral való megegyezés alapján, hogy a törvénnyel és a városi statútummal összhangban a képviselőtestület megszavazhassa az ügyvezető igazgatók kinevezését, amely a 369/1990 es önkormányzati törvény §11. 4. bekezdése szerint, valamint a városi statútum szerint teljes mértékben a képviselőtestület kompetenciája.